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ATA DA 24ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 3ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18ª 

LEGISLATURA, DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE SÃO CAETANO DO SUL, REALIZADA NO 

PLENÁRIO DOS AUTONOMISTAS, AOS 

VINTE E DOIS DIAS DO MÊS DE AGOSTO DO 

ANO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS, COM 

TRANSMISSÃO AO VIVO NAS PÁGINAS 

OFICIAIS DA CÂMARA NO FACEBOOK E NO 

YOUTUBE. 

 

 

 

Às dezesseis horas e quatro minutos, com a presença, registrada por livro próprio 

e meio eletrônico, dos senhores vereadores: Américo Scucuglia Junior; Anacleto 

Campanella Junior; Bruna Chamas Biondi; Caio Martins Salgado; César Rogério 

Oliva; Cícero Alves Moreira; Olyntho Sequalini Voltarelli; Edison Roberto Parra; 

Fábio Soares de Oliveira; Gilberto Costa Marques; Jander Cavalcanti de Lira, 3º 

Secretário; Marcel Franco Munhoz, Vice-Presidente da Mesa; Marcos Sergio 

Gonçalves Fontes; Maurício Fernandes da Conceição, 2º Secretário; Roberto Luiz 

Vidoski, 1º Secretário; Rodnei Claudio Alexandre; e Thaiane Spinello, o Senhor 

Presidente assume a Presidência da Mesa e declara aberta a Sessão, transmitida 

ao vivo, por intermédio das páginas oficiais da Câmara Municipal nas redes 

sociais Facebook e Youtube, conforme links:  

<https://www.facebook.com/camarascsoficial/videos/615916123925207/> e 

<https://www.youtube.com/watch?v=vLp5qTo18Rc>. O Presidente da Mesa 

comunica ao Plenário que a Ata da 233ª Sessão Ordinária, e as atas da 17ª e 18ª 

Sessões Extraordinárias tendo sido enviadas, aos senhores vereadores, e não 

havendo retificação ou impugnação apresentada, ficam “Aprovadas”. A seguir, 

a Mesa procede à leitura das matérias destinadas ao Pequeno Expediente. 

Processo nº. 1059/23. Tribunal de Contas do Estado de São Paulo. Ofício do 

Tribunal de Contas do Estado de São Paulo nº 788/2023 referente ao processo nº 

7941.989.19. “Ciente”. Processo nº. 0863/06. Prefeitura Municipal. Ofício do 

Senhor Prefeito Municipal encaminhando cópia do Decreto nº 11.953, de 

31/07/2023. “Ciente”. Processo nº. 3528/23. Prefeitura Municipal. Ofício do 

Senhor Prefeito Municipal encaminhando cópia do Decreto nº 11.952, de 

31/07/2023. “Ciente”. Processo nº. 3529/23. Prefeitura Municipal. Ofício do 

Senhor Prefeito Municipal encaminhando cópia do Decreto nº 11.951, de 

31/07/2023. “Ciente”. Processo nº. 3526/23. Ródnei Claudio Alexandre. Projeto 

de Lei que "Dispõe sobre a inclusão e uso de nome social nos registros municipais 
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relativos a serviços públicos prestados, no âmbito do munícipio de São Caetano 

do Sul, e dá outras providências". “Às Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças e Orçamento”. Processo nº. 3540/23. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. 

Projeto de Lei que "Dispõe sobre a proibição de distribuição, a título de brinde, 

promoção ou sorteio, de animais vivos em eventos públicos ou privados". “Às 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 

3549/23. Gilberto Costa Marques. Projeto de Lei que "Institui, no Calendário 

Oficial de Datas e Eventos do Município de São Caetano do Sul, o 'Dia da Festa 

de São João' ". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 3574/23. Fábio Soares de Oliveira. Projeto de Lei que 

"acresce §§ 1° e 2º ao art. 1° da Lei nº 5.344, de 25 de setembro de 2015, que 

instituiu a obrigatoriedade da instalação de dispenser de álcool gel, próximo aos 

terminais de autoatendimento bancário, no município de São Caetano do Sul e dá 

outras providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 3595/23. Bruna Chamas Biondi. Projeto de Lei que 

"Altera dispositivos da Lei 5.053, de 16 de dezembro de 2011, que institui o 

Conselho Municipal de Mobilidade Urbana de São Caetano do Sul.". “Às 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 

3641/23. Américo Scucuglia Junior. Projeto de Lei que "Institui, no calendário 

oficial de datas e eventos do municipio de São Caetano do Sul, o 'Dia da Confraria 

da Praça'.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. 

Processo nº. 3520/23. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Projeto de Decreto 

Legislativo que "Concede título de 'Cidadão Sulsancaetanense' ao Senhor Ovídio 

Renis Magro, pelos relevantes serviços prestados ao município de São Caetano 

do Sul.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. 

Processo nº. 3626/23. Roberto Luiz Vidoski. Projeto de Decreto Legislativo que 

"Concede título de 'Cidadã Sulsancaetanense' à Senhora Janice Aparecida 

Guizelini, pelos relevantes serviços prestados ao município de São Caetano do 

Sul". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. 

Processo nº. 3594/23. Bruna Chamas Biondi. Moção de Repúdio ao Prefeito de 

São Bernardo do Campo, denunciado por racismo institucional na ONU. “À 

Comissão de Justiça e Redação”. Processo nº. 3597/23. Bruna Chamas Biondi. 

Moção de Repúdio à concessão das linhas 7,10, 11, 12 e 13 da CPTM. “À 

Comissão de Justiça e Redação”. Processo nº. 3519/23. Roberto Luiz Vidoski. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando retirada do ponto de ônibus 

e da respectiva faixa de sinalização, na rua Senador Fláquer 236 - bairro São José. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 3523/23. Cícero Alves Moreira. Indicação 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a poda da árvore localizada na rua 

Capeberibe, 487 no bairro Barcelona. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

3524/23. Mauricio Fernandes da Conceição. Indicação ao Senhor Prefeito 
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Municipal objetivando instalação de câmera de segurança na confluência das ruas 

Dora e Domitilla, no bairro Mauá. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 3525/23. 

Thaiane Spinello. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando que seja 

instalada uma cerca nos arredores do parque infantil localizado na rua Benito 

Campoi, em frente a casa localizada na altura do número 212. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 3530/23. Gilberto Costa Marques. Indicação ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando a criação de uma clínica especializada em 

fisioterapia. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 3532/23 e 3533/23. Gilberto 

Costa Marques. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: a criação de um programa de apoio às pessoas com 

a doença de Alzheimer e outras demências e a seus familiares; e o recapeamento 

asfáltico da avenida Senador Roberto Simonsen no trecho entre a rua Engenheiro 

Rebouças e a rua Casemiro de Abreu. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 

3536/23 e 3537/23. Fábio Soares de Oliveira. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: determinar a 

Guarda Civil Municipal, rondas intensivas na praça Lucindo Candido, entre 05 

horas e 08 horas da manhã; e a poda de árvores na rua Rio Branco. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 3542/23 a 3544/23. Cícero Alves Moreira. Indicações 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: a instalação de redutores de velocidade, situados nas ruas Prates, 

confluência com a rua Visconde de Inhaúma, no bairro Oswaldo Cruz; a 

fiscalização e o concerto do escoamento do esgoto que se encontra em aberto, na 

estrada das Lágrimas do nº 111, ao 95 no bairro São José; e a poda da raiz da 

árvore localizada na rua Silvia, 2200, no bairro Oswaldo Cruz. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 3547/23 e 3548/23. Ródnei Claudio Alexandre. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: construir um recuo para carros defronte a entrada principal do 

Atende Fácil Saúde para embarque e desembarque de pacientes; e revitalização 

da lombada da rua José Salustiano Santana, na altura do 64, bairro Mauá. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processos nºs. 3550/23 e 3551/23. Thaiane Spinello. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: que insira uma folha específica no talão de IPTU informando 

ao munícipe sobre a existência ou não de débitos tributários dos anos anteriores 

em relação ao imóvel, discriminando-os com valor atualizado até 31 de dezembro 

do ano anterior; e instituir a garantia do direito de preferência das mulheres 

vítimas de violência doméstica à matrícula e à transferência dos filhos, ou de 

crianças e adolescentes sob sua guarda, nas escolas da Rede Municipal de Ensino. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 3553/23 a 3566/23. César Rogério Oliva. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: que instituam um marco regulatório da política pública de 
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paradesporto de São Caetano do Sul; de forma reiterada, aumentar a fiscalização 

e vigilância (inclusive com câmeras de monitoramento ligadas ao CGE), na rua 

Votorantim, na altura do nº 140 - Barcelona; Indicação ao Senhor Prefeito, 

objetivand que sejam desenvolvidos projetos de inclusão para pessoas com 

deficiência por meio de chamamento público em São Caetano; que se crie e/ou 

amplie a participação de pessoas com deficiência em atividades culturais de São 

Caetano do Sul; a viabilidade da inclusão do campo "pessoa com deficiência" em 

todos os cadastros municipais de São Caetano do Sul; a realização de feiras de 

empregabilidade para pessoas com deficiência em São Caetano do Sul; 

desenvolver e/ou implantar as seguintes 5 indicações/projetos de rotas acessíveis, 

envolvendo: requalificação das calçadas, instalação de pisos táteis, adequação de 

acessibilidade, ajustes de segurança viária e instalação de botoeiras sonoras por 

toda São Caetano; a instalação de recursos de tecnologia assistiva nas bibliotecas 

escolares e municipais para garantir o acesso e a inclusão de pessoas com 

deficiência e mobilidade reduzida de São Caetano do Sul; a instalação de 

equipamento de redução de velocidade e prevenção de acidentes de trânsito, a 

critério da melhor técnica (lombada, lombofaixa, sinal semafórico amarelo 

intermitente e etc.), na rua Manoel Augusto Ferreirinha, na altura do nº 116 - Nova 

Gerty; as providências necessárias para a adequação e melhoria da iluminação por 

toda extensão da rua Manoel Augusto Ferreirinha, bairro Nova Gerty; consolidar 

todas as leis, decretos e portarias em vigor que assegurem direitos junto à 

população com deficiência, por meio de Projeto de Lei do executivo de São 

Caetano do Sul; que haja incentivo ao desenvolvimento de projetos de cão guia 

para pessoas cegas em São Caetano do Sul; o nivelamento da boca de lobo 

localizada na avenida Pres. Kennedy, 803 - Santa Paula; e determinar a Guarda 

Civil Municipal, rondas intensivas com auxílio de todos os tipos de viaturas, em 

toda extensão da rua do Coral, 155 - Prosperidade. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 3568/23. César Rogério Oliva. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas 

com auxílio de todos os tipos de viaturas em toda extensão da rua rua Capivari, 

bairro Nova Gerty. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 3571/23 a 3573/23. 

César Rogério Oliva. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: a implementação de um programa de 

referência no atendimento da saúde de mulheres com deficiência e cuidadores na 

rede pública pública do municipio; a implementação de um centro-dia público no 

municipio; e instituir um programa municipal de prevenção e enfrentamento da 

violência contra pessoa com deficiência no municipio. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 3575/23. Ródnei Claudio Alexandre. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando deixar os sinais de pedestres no amarelo piscante, nos 

locais onde houver pouco fluxo de veículos no munícipio. “Ao Senhor Prefeito”. 
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Processo nº. 3576/23. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Indicação ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando permitir o uso de estacionamento rotativo “zona 

azul” aos idosos e deficientes físicos, mediante apresentação de cartão de 

gratuidade de estacionamento, ainda que fora do local reservado ou delimitado às 

vagas especiais. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 3579/23. Ródnei Claudio 

Alexandre. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a implantação de 

mão única na rua Walter Thomé, no sentido rua Paraíso a esquerda. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 3580/23 e 3581/23. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: a extensão da “zona azul” para as pessoas condutoras de 

veículos acima dos 60 anos de idade; e modificar os critérios de cobrança de 

estacionamento de "Zona Azul" de modo fracionado, começando por 30 minutos. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 3583/23 e 3584/23. Caio Martins Salgado. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: o recapeamento asfáltico na avenida Presidente Kennedy, altura 

do número 3407, no bairro Santa Paula; e a poda das copas das árvores, 

localizadas na avenida Presidente Kennedy, altura do número 3465, no bairro 

Santa Paula. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 3586/23. Caio Martins Salgado. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando determinar a Guarda Civil 

Municipal, rondas intensivas por toda extensão da avenida Presidente Kennedy, 

sobretudo nas proximidades da praça dos Imigrantes, na altura do número 1700, 

no bairro Olímpico. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 3601/23. Cícero Alves 

Moreira. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a instalação de 

lixeira de tambor situada na rua Anita Garibaldi, 279, no bairro Barcelona. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processo nº. 3602/23. Gilberto Costa Marques. Indicação ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando a implantação de câmeras de 

monitoramento, integradas ao Centro de Gerenciamento de Emergências, e 

porteiros 24 horas, nos CISEs - Centros Integrados de Saúde e Educação 

Francisco Coriolano de Souza, João Nicolau Braido, Dr. Moacyr Rodrigues, João 

Castaldelli, Benedicto Djalma Castro e sueli nogueira. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 3605/23 a 3607/23. Gilberto Costa Marques. Indicações ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a 

implantação de câmeras nos uniformes dos agentes de trânsito; o retorno da 

estação Sanca Bike nos seguintes locais: Terminal Rodoviário Nicolau Delic, 

avenida Goiás, avenida Senador Roberto Simonsen, avenida Presidente Kennedy, 

avenida Visconde de Inhaúma e rua Boa Vista; e determinar a Guarda Civil 

Municipal, rondas intensivas nos horários de missas aos domingos na Igreja 

Matriz Sagrada Família, na praça Cardeal Arcoverde, 100 - Centro. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 3608/23. César Rogério Oliva. Indicação ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando maior número de placas e avisos nas ruas 



 

 

hae  6 

adjacentes à rua Ângelo Lodi - Olímpico (atualmente interditada), informando 

sobre o bloqueio dessa via e as rotas alternativas disponíveis, para evitar 

transtornos e garantir a segurança dos motoristas e pedestres. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 3610/23 a 3613/23. César Rogério Oliva. Indicações ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas com auxílio 

de todos os tipos de viaturas em toda extensão da al. Conde de Porto Alegre em 

especial na altura do nº 1101 - Santa Maria; determinar a Guarda Civil Municipal, 

rondas intensivas com auxílio de todos os tipos de viaturas em toda extensão da 

rua Heloísa Pamplona, principalmente na altura do nº 180 - fundação; a instalação 

de equipamento de redução de velocidade e prevenção de acidentes de trânsito, a 

critério da melhor técnica (lombada, lombofaixa, sinal semafórico amarelo 

intermitente e etc.), no cruzamento da rua Maranhão com a rua General Osório - 

Santa Paula; e a instalação de equipamento de redução de velocidade e prevenção 

de acidentes de trânsito, a critério da melhor técnica (lombada, lombofaixa, sinal 

semafórico amarelo intermitente e etc.), na rua Teodoro Sampaio com a rua 

Espírito Santo - Cerâmica. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 3615/23 e 

3616/23. César Rogério Oliva. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: inspeção e reparo 

imediato no referido poste, localizado à estr. das Lágrimas, na altura do nº 1923 - 

Mauá, a fim de garantir a segurança de todos os moradores e transeuntes da região; 

e a alteração nos procedimentos para exames médicos da rede pública municipal 

de saúde, no sentido de passarem a serem aceitas guias de solicitações de médicos 

de fora da rede. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 3621/23 a 3624/23. Cícero 

Alves Moreira. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: determinar a Guarda Civil Municipal, rondas 

intensivas no bairro Nova Gerty; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas 

intensivas no bairro Oswaldo Cruz; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas 

intensivas no bairro Prosperidade; e aulas de qualificação e requalificação nos 

cursos de ajudante de cozinha e cozinheiro a serem ministrados no restaurante 

público nosso prato, que possui suas instalações previstas na avenida Conde 

Francisco Matarazzo, 25, no Centro. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

3625/23. Ródnei Claudio Alexandre. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando Indicação ao Senhor Prefeito, objetivand a instalação de câmera de 

Segurança 360º do CGE - Centro de Gerenciamento de Emergências, e alarmes 

de segurança em todas as escolas municipais. “Ao Senhor Prefeito”. Processos 

nºs. 3627/23 e 3628/23. Roberto Luiz Vidoski. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: colocação de 

alambrados entre o parque municipal José Alves (Bosque do Povo) e o pesqueiro 

municipal Stefan Vidoski; e instalação de quiosque com churrasqueira e 
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construção de banheiros, no pesqueiro municipal de São Caetano "Stefan 

Vidoski". “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 3632/23 a 3634/23. Edison 

Roberto Parra. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: fiscalização noturna ostensiva no Centro, com 

relação a ruídos e atos de vandalismo; providências cabíveis para sanar o 

problema causado por duas árvores próximas ao número 341 da rua Dr. Manoel 

de Abreu, defronte a Igreja Evangélica Missão Nacional; e melhorias no sistema 

de iluminação pública da rua Ângelo Aladino Grecchi. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 3638/23 e 3639/23. Gilberto Costa Marques. Indicações ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a 

instalação de banheiros químicos em todas as feiras livres; e a sinalização da rua 

Rio Grande do Norte, no bairro Boa Vista. “Ao Senhor Prefeito”.  Esgotadas as 

matérias do Pequeno Expediente, passa-se à fase do Expediente. A Mesa procede 

à leitura das matérias destinadas ao Expediente. Processo nº. 3522/23. Américo 

Scucuglia Junior. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto 

de Congratulações à equipe da ROMU comando Delta, ao GCM 3CI Lafaiete, ao 

GCM 3CI Erivaldo e ao GCM 3CI Diego, pela atuação de prisão em flagrante de 

furto qualificado mediante fraude e adulteração de veículo automotor, no dia 11 

de agosto de presente ano. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 

nº. 3538/23. Fábio Soares de Oliveira. Requerimento solicitando envio de ofício 

à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas na praça Lucindo Candido, 

entre 05 horas e 08 horas da manhã. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 3552/23. Marcel Franco Munhoz. Requerimento solicitando 

inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações aos proprietários e 

funcionários da empresa Rebal Comercial Ltda pelo aniversário de 52 anos da sua 

fundação, comemorado no último dia 19 de agosto. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 3567/23. César Rogério Oliva. Requerimento 

solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas com 

auxílio de todos os tipos de viaturas em toda extensão da rua Capivari, bairro Nova 

Gerty. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3569/23. César 

Rogério Oliva. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, 

visando rondas ostensivas com auxílio de todos os tipos de viaturas, em toda 

extensão da rua do Coral na altura do nº 155 - Prosperidade. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3582/23. Caio Martins Salgado. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações 



 

 

hae  8 

à empresa rebal, em razão da comemoração de seus 52 anos de fundação, 

comemorados no dia 18 de agosto. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Para declarar  voto, fazem uso da palavra os vereadores Gilberto Costa Marques 

e Caio Martins Salgado. Processo nº. 3585/23. Caio Martins Salgado. 

Requerimento solicitando envio de ofício à Enel, visando a retirada de fios 

inutilizados dos postes da rua Manoel Augusto Ferreirinha, altura do número 671, 

no bairro Nova Gerty. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

3587/23. Caio Martins Salgado. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª 

Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas por toda extensão da avenida 

Presidente Kennedy, sobretudo nas proximidades da praça dos Imigrantes, na 

altura do número 1700, no bairro Olímpico. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 3588/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEI 

Antônio de Oliveira, em razão da realização de sua Festa da Família, ocorrida no 

último dia 19 de agosto. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

3589/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações à EMEI Jacob João Lorenzini, em razão da 

realização de sua Festa da Família, ocorrida no último dia 19 de agosto. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3590/23. Eclerson Pio Mielo. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações 

à EMI Maria Simonetti Thomé, em razão da realização de sua Festa da Família, 

ocorrida no último dia 19 de agosto. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 3591/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em 

Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEI Romeu Fiorelli, em razão da 

realização de sua Festa da Família, ocorrida no último dia 19 de agosto. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3592/23. Eclerson Pio Mielo. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações 

à EMI Alice Pina Bernardes, em razão da realização de sua Festa da Família, 

ocorrida no último dia 19 de agosto. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 3598/23. Cícero Alves Moreira. Requerimento solicitando inserção 

em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao Pastor William Estevam 

Albuquerque da Igreja Batista servo de todos, por completar 44 anos de vida no 
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último dia 15/08/2023. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

3600/23. Cícero Alves Moreira. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações ao Prefeito Municipal Dr. José Auricchio 

Junior, extensivo à Secretaria Municipal de Educação, à Senhora Minea Fretelli; 

à Secretaria Municipal Assistência e Inclusão Social , ao Senhor Thiago Mata, e 

à Universidade Municipal de São Caetano do Sul, ao Reitor Leandro Campi 

Prearo, pela parceria do lançamento do Pronutri, sendo inédito, no país, o maior 

programa de educação nutricional da história de São Caetano do Sul. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3603/23. Eclerson Pio Mielo. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações 

à organização pela realização do evento "O Livres promove: #aberturajá", 

ocorrido nas dependências da Universidade Municipal de São Caetano do Sul - 

USCS, no último dia 17 de agosto. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 3604/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em 

Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao Senhor Kleytton Guimarães 

Morais, em razão de sua posse, no último dia 21 de agosto, como presidente da 

Fundação BB, bem como pelo lançamento da 12ª edição do prêmio Fundação BB 

de Tecnologia Social. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

3609/23. César Rogério Oliva. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. 

do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas com auxílio de todos os tipos de viaturas 

em toda extensão da al. Conde de Porto Alegre em especial na altura do nº 1101 

- Santa Maria. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3614/23. 

César Rogério Oliva. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º 

BPM-M, visando rondas ostensivas com auxílio de todos os tipos de viaturas em 

toda extensão da rua Heloísa Pamplona, principalmente na altura do nº 180 - 

Fundação. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3617/23. César 

Rogério Oliva. Requerimento solicitando envio de ofício ao Governador do 

Estado de São Paulo, visando a realização de desassoreamento e/ou dragagem do 

rio ribeirão dos Meninos, no trecho que compreende a cidade de São Caetano do 

Sul. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3618/23. Cícero 

Alves Moreira. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, 

visando rondas ostensivas no bairro Nova Gerty. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 
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fica “Aprovado”. Processo nº. 3619/23. Cícero Alves Moreira. Requerimento 

solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas no 

bairro Prosperidade. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

3620/23. Cícero Alves Moreira. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª 

Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas no bairro Oswaldo Cruz. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3629/23. Américo Scucuglia Junior. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações 

a todos os corretores de imóveis de nossa cidade, pela data magna de 27 de agosto, 

onde comemoramos o dia do corretor de imóveis. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 3630/23. Américo Scucuglia Junior. Moção de 

apoio aos três GCMs (guardas civis municipais) de Mogi Mirim, que estão presos 

preventivamente a mando da Justiça, que atendeu a um pedido do Ministério 

Público. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado, com abstenção da Vereadora 

Bruna Chamas Biondi”. Processo nº. 3631/23. Cícero Alves Moreira. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações 

aos 10 anos da Igreja Paz e Glória para as nações, na figura do Pastor Presidente 

Rilvan Rodrigues de Lima e da Pastora Juraci Rodrigues do Amaral Lima, 

comemorado no dia 18/08/2023. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 3635/23. Edison Roberto Parra. Requerimento solicitando inserção 

em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações com o Conselho Regional de 

Corretores de Imóveis - CRECI São Paulo, pelo transcurso do "Dia do Corretor 

de Imóveis" que ocorrerá em 27 de agosto. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 3636/23. Edison Roberto Parra. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações com a 

empresa Rebal Solução em Cozinhas, pelo transcurso de 52º aniversário. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3640/23. Gilberto Costa 

Marques. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações ao Senhor Deiverson Migliatti, pelo lançamento de seu livro "É 

preciso coragem para voar", no último dia 18 de agosto. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 3534/23. Marcel Franco Munhoz. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo 

falecimento de Gilda Falconi Pereira. Colocado em discussão, ninguém desejando 
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fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 3535/23. Marcel Franco Munhoz. Requerimento solicitando 

inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento de Paulo 

Afonso Nogueira. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

3546/23. Olyntho Sequalini Voltarelli. Requerimento solicitando inserção em Ata 

e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento da Senhora Adriana 

Zacaroni Carvalho. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

3570/23. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando inserção em 

Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento Senhor Dalécio 

Merenciano. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3637/23. 

Edison Roberto Parra. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Profundo Pesar pelo falecimento do Senhor Benedicto Biscaro. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Em razão dos votos de profundo pesar, o 

Presidente da Mesa solicita que se dedique um minuto de silêncio. Assim é 

procedido. Esgotadas as matérias do Expediente, passa-se à fase de Explicação 

Pessoal. A Mesa procede à chamada nominal alfabética dos Srs. Vereadores. 

Fazem uso da palavra os Nobres Edis: Américo Scucuglia Junior, Bruna Chamas 

Biondi, César Rogério Oliva, Gilberto Costa Marques, Cícero Alves Moreira, 

Edison Roberto Parra, Marcos Sergio Gonçalves Fontes e Ródnei Claudio 

Alexandre. Pela ordem, faz uso da palavra o Vereador Olyntho Sequalini 

Voltarelli. Ninguém mais desejando fazer o uso da palavra, é esgotada a fase de 

Explicação Pessoal. Passa-se à fase da Ordem do Dia. A Mesa procede à leitura 

da Ordem do Dia. Item - I Processo nº 2562/21. Fábio Soares de Oliveira. 2ª 

Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Institui, no Calendário Oficial de 

Datas e Eventos do Município de São Caetano do Sul, o ‘Dia de Conscientização 

sobre a Doença Celíaca’ e dá outras providências”. Parecer da Comissão de 

Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, 

favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado em 2º Turno”. 

“Publique-se.”. Para declarar voto, faz uso da palavra o Vereador Fábio Soares 

de Oliveira. Item - II Processo nº 2974/21. Cícero Alves Moreira. 2ª Discussão 

e Votação do Projeto de Lei que “Institui, no Calendário Oficial de Datas e 

Eventos do Município de São Caetano do Sul, o ‘Dia de Conscientização sobre a 

Mielomeningocele’ e dá outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça e 

Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável.  
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Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado em 2º Turno”. “Publique-se.” Para 

declarar voto, faz uso da palavra o Vereador Cícero Alves Moreira. Item - III 

Processo nº 4047/21. Ródnei Claudio Alexandre. Discussão e Votação Únicas do 

Parecer da Comissão de Justiça e Redação, opinando pela inconstitucionalidade 

do Projeto de Lei que “Autoriza os estabelecimentos responsáveis pela produção, 

pelo fornecimento, pela comercialização, pelo armazenamento e pela distribuição 

de gêneros alimentícios, sejam eles industrializados ou in natura, a doar o seu 

excedente a pessoas físicas ou jurídicas, sem necessidade de licença prévia ou 

autorização do Poder Executivo Municipal.”. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para 

votação, o autor, Vereador Ródnei Claudio Alexandre, pede o arquivamento do 

Projeto de Lei. Colocado em votação, o pedido de arquivamento do Projeto de 

Lei fica “Aprovado”. “Arquive-se”. Item - IV Processo nº 0294/22. Thaiane 

Spinello. Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e 

Redação, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Institui no 

Município de São Caetano do Sul a política de estudo, fomento e utilização de 

tecnologias baseadas em ‘blockchain’, criptomoedas, criptoativos e ‘smart 

contracts’.”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é 

esta encerrada. Em encaminhamento para votação, o autor, Vereador. Thaiane 

Spinello, pede o arquivamento do Projeto de Lei. Colocado em votação, o 

pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado”. “Arquive-se”. 

Esgotados os motivos que nortearam a presente convocação, o Sr. Presidente 

declara, às dezessete horas e dezesseis minutos, encerrada a presente Sessão. Para 

constar é lavrada esta Ata, que lida e achada conforme, será assinada pelos 

Senhores Presidente e Primeiro Secretário. ............................................................. 
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